
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

 

до проєкту розпорядження Черкаської обласної військової адміністрації  

“Про внесення змін до критеріїв визначення підприємств, установ                           

і організацій, які мають важливе значення для задоволення потреб 

територіальних громад Черкаської області в особливий період” 

 

1. Мета  

 

Метою проєкту розпорядження Черкаської обласної військової 

адміністрації “Про внесення змін до критеріїв визначення підприємств, установ 

і організацій, які мають важливе значення для задоволення потреб 

територіальних громад Черкаської області в особливий період” (далі – проект) є 

актуалізація критеріїв для визначення підприємств, установ і організацій,  які 

мають важливе значення для задоволення потреб територіальних громад 

Черкаської області в особливий період. 

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 27.01.2023 № 76 

„Деякі питання реалізації положень Закону України „Про мобілізаційну 

підготовку та мобілізацію“ щодо бронювання військовозобов’язаних на період 

мобілізації та на воєнний час“ обласними державними адміністраціями 

здійснюється визначення підприємства важливими для функціонування 

економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період на 

території відповідної адміністративно-територіальної одиниці. 

Враховуючи вимоги листа Міністерства економіки України від 13.02.2023 

№ 2704-20/5959-01 щодо організації роботи по визначенню підприємств, установ 

і організацій, які є критично важливими для функціонування економіки та 

забезпечення життєдіяльності населення в особливий період, розпорядженням 

Черкаської обласної військової адміністрації від 27.02.2023               № 97 (зі 

змінами) утворено комісію з визначення підприємств, установ і організацій, які 

є критично важливими для функціонування економіки та забезпечення 

життєдіяльності населення в особливий період на території Черкаської області 

(далі – комісія). Комісією розроблені критерії визначення підприємств, установ і 

організацій, які мають важливе значення для задоволення потреб територіальних 

громад Черкаської області в особливий період, які затверджені розпорядженням 

Черкаської обласної військової адміністрації від 06.04.2023 № 3 „Про 

затвердження критеріїв визначення підприємств, установ і організацій, які мають 

важливе значення для задоволення потреб територіальних громад Черкаської 

області в особливий період”, зареєстрованим в Центральному міжрегіональному 

управлінні Міністерства юстиції (м. Київ) 11.04.2023 за № 61/919 (зі змінами). 

Необхідність розробки проєкту розпорядження Черкаської обласної 

військової адміністрації  обумовлена часовими змінами, вимогами 

розпорядження щодо основних завдань комісії та потребою прийняття рішень 

про визначення підприємств, установ і організацій, які мають важливе значення 
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для задоволення потреб територіальних громад Черкаської області в особливий 

період. 

Таким чином, проблема, яка потребує розв’язання, – необхідність 

актуалізації встановлених критеріїв для визначення підприємств, установ                    

і організацій, які мають важливе значення для задоволення потреб 

територіальних громад Черкаської області в особливий період.   

 

3. Основні положення проекту акта 

 

Проектом акта передбачено встановлення критеріїв для прийняття рішення 

про визначення підприємств, установ і організацій, які мають важливе значення 

для задоволення потреб територіальних громад Черкаської області в особливий 

період. 

 

4. Правові аспекти 

Правові підстави розроблення проекта акта складають: 

1. Закон України „Про місцеві державні адміністрації“ (із змінами).  

2. Закон України „Про правовий режим воєнного стану“ (із змінами).  

3. Указ Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 „Про введення 

воєнного стану в Україні“, затвердженого Законом України „Про затвердження 

Указу Президента України „Про введення воєнного стану в Україні“ від 

24.02.2022 № 2102-IX (із змінами);  

4. Указ Президента України від 24.02.2022 № 68/2022 „Про утворення 

військових адміністрацій“;  

5. Постанова Кабінету Міністрів України від 27.01.2023 № 76 „Деякі 

питання реалізації положень Закону України „Про мобілізаційну підготовку та 

мобілізацію“ щодо бронювання військовозобов’язаних на період мобілізації та 

на воєнний час“; 

6. Розпорядження Черкаської обласної військової адміністрації від 

06.04.2023 № 3 „Про затвердження критеріїв визначення підприємств, установ і 

організацій, які мають важливе значення для задоволення потреб територіальних 

громад Черкаської області в особливий період”, зареєстроване в Центральному 

міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Київ) 11.04.2023 за 

№ 61/919. 

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

 

Реалізація акта не потребує фінансування з державного чи місцевого 

бюджетів, тому що впливу на бюджет немає. 

 

6. Позиція заінтересованих сторін 
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Дія проекту акта поширюється на суб’єктів господарювання – юридичних 

осіб незалежно від організаційно-правової форми та форми власності.              

Проект акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, 

прав територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, прав осіб  

з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної. 

Відповідно до вимог Закону України „Про засади державної регуляторної 

політики у сфері господарської діяльності“ з метою проведення публічних 

консультацій проект акта, аналіз регуляторного впливу та пояснювальна записка 

до нього були розміщені на офіційному сайті Черкаської обласної військової 

адміністрації (www.ck-oda.gov.ua) з метою обговорення та отримання зауважень, 

пропозицій від зацікавлених фізичних та юридичних осіб з терміном 10 робочих 

днів, в розділах: 

„Діяльність ОДА“, „Регуляторна діяльність“, рубриці „Оприлюднення 

проектів регуляторних актів та аналізу регуляторного впливу“; 

„Доступ до публічної інформації“ п. „Проекти рішень, що підлягають 

обговоренню“. 

У разі надходження пропозицій та зауважень, вони мали бути враховані в 

остаточному варіанті проекту акта або аргументовано відхилені у письмовому 

вигляді. 

Проект акта підлягає погодженню Державною регуляторною службою 

України. 

 

7. Оцінка відповідності 

 

За предметом правового регулювання проект акта не стосується питань 

відповідності зобов’язанням України у сфері європейської інтеграції та праву 

Європейського Союзу (acquis ЄС). 

Проект акта не належить до сфер, правовідносини в яких регулюються 

правом Європейського Союзу. 

Міжнародно-правові зобов’язання України у сфері європейської інтеграції, 

що належать до предмета правового регулювання проекту акта, відсутні. 

За предметом правового регулювання проект акта не стосується програмних 

документів у сфері європейської інтеграції Президента України  

та Кабінету Міністрів України. 

У проекті акта відсутні положення, які не відповідають принципу 

забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків. 

У проекті акта відсутні положення, що стосуються прав та свобод, 

гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод; 

У проекті акта відсутні положення, що містять ризики вчинення 

корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією. 

У проекті акта відсутні положення, що створюють підстави для 

дискримінації. 

Стосовно проекту акта Національним агентством з питань запобігання 

корупції не проводилась антикорупційна експертиза. 
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8. Прогноз результатів 

 

Проект розпорядження забезпечить правову основу для визначення 

підприємств, установ і організацій Черкаської області, які мають важливе 

значення для задоволення потреб територіальних громад Черкаської області                 

в особливий період, через відповідність їх затвердженим критеріям та дасть 

можливість таким підприємствам пройти процедуру бронювання їх працівників 

відповідно до чинного законодавства. 

 

 

 

 

Директор Департаменту регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації  Роман КАРМАННІК 

 

 

„___“______________ 2024 р.  
 


